
 

 

 1435اسبلة اختبار مادة الرضٌات لمعلم التربٌة الخاصه 

 أخذ معي اله الحاسبة للأختبار

 

 :لتحقٌق تطوٌر ونمو المفاهٌم الرٌاضٌة لدى الاطفال-1

 .تقدٌم المفهوم بشكل مجرد رٌاضً .أ 

 لاٌمكن تطوٌرها وهو طفل وٌجب ان ٌنمو لتتطور .ب 

 .تعلم المفهوم عن طرٌق التعامل مع الاشٌاء المحسوسة .ج 

 التركٌز على مفاهٌم مرحلة العملٌات المحسوسه .د 

 

 :أدراك الطفل للتكافؤ المجموعات ٌعنً -2

 أدراكة للحٌز الحسً من الفضاء الذي تشغلة عناصر المجموعتٌن .أ 

 .أدراكة لرمزٌة عناصر المجموعتٌن .ب 

ادراك ثبات عناصرمجموعة مهما ٌحدث منتغٌٌر فً ترتٌبا  .ج 

 .لعناصر

 .أدراكة للتكافؤ الحدسً .د 

 

وٌقصد بخاصٌة ,ٌدرك الطفل خاصٌة التعدي,أثناء مرحلة العملٌات المحسوسة -3

 :التعدي

فإن أحمد أصغر ,وبدر أصغر من جاسم ,إذا كان أحمد أصغر من بدر .أ 

 .من جاسم 

فإن أحمد أكبر , وبدر أكبر من جاسم ,أذا كان احمد اصغر من بدر  .ب 

 .من جاسم

فإن أحمد أكبر ,وبدر اصغر من جاسم ,إذا كان أحمد اصغر من بدر  .ج 

 .من جاسم

فأن احمد أكبر ,وبدر اصغر من جاسم ,أذا كان احمد اصغر من بدر .د 

 من جاسم 

 



 

 

 

 

 

 :لماذا ٌعتبر تعلم التصنٌف أساس لتعلم العدد-4

 لأنه أول وحدة تدرس فً الرٌاضٌات  .أ 

 .لأنه ٌرتبط بتكون مفهوم المجموعات وعلاقتها .ب 

 .لأنه من المفاهٌم الرٌاضٌة المحسوسة .ج 

 لأنه ٌمكن تدرٌسة لأطفال ماقبل المدرسة .د 

 

 

 :من امثلة العلاقات المكانٌة- 5

 .التناظر الاحادي .أ 

 .ٌمٌن وٌسار قطعة ما .ب 

 .العملٌات المحسوسة .ج 

 التصنٌف حسب خاصٌة .د 

 

 

 :ماذا ٌقصد بمهارات ماقبل الرٌاضٌات- 6

 .10 حتى 1أن ٌتعلم الطفل العد من  .أ 

 .أن ٌتعلم الطفل بعض المفاهٌم مثل التصنٌف والمقارنة .ب 

 .أن ٌتعلم الطفل كتابة الأعداد .ج 

 .المهارات التً تقدم فً رٌاض الأطفال .د 

 

وٌسال ,عندما ٌضع المعلم القلم على الطاولة ثم ٌضعه تحت الطاولة -7

 :الأطفال أٌن القلم ؟فأنه ٌقدم مفهوم 

 .التصنٌف .أ 

 .المقارنة .ب 

 .المفاهٌم الهندسٌة .ج 

 .العلاقات التبولوجٌة .د 

 

 



 

 

جعل التلامٌذ ٌتعاملون مع أوانً المطبخ ٌسكب الماء وأفراغه بٌنها - 8

 :ٌساعدهم فً إدراك,

 .مفهوم الحجم .أ 

 .تحدٌد الأشكال .ب 

 .الأنماط الشكلٌة .ج 

 .العلاقات المكانٌة .د 

 

 :تكمن أهمٌة التقوٌم المبكر والمستمر فً الرٌاضٌات فً- 9

 .ٌسهل عمل المعلم فً متابعة التلامٌذ .أ 

 .أكتشاف اخطاء التلامٌذ مبكرا وعلاجها .ب 

 .اتباع تعلٌمات الوازرة والتقٌد بالأنظمة .ج 

 .بدٌل عن الاختبارات التقلٌدٌة .د 

 

فإنا ,عندما نجرب تسلسل مختلف للمواضٌع والمفاهٌم الرٌاضٌة-10

 (8ص ): نحاول معالجة

 .المعلم .أ 

 .التلمٌذ .ب 

 .المادة المدرسٌة .ج 

 .المنزل .د 

 

 :مرحلة معكوسٌة التفكٌر هً- 11

 .إدراك تكافؤ المجموعات .أ 

 اعلى مراحل استٌعاب مفهوم العدد .ب 

 .عدم ثبات تفكٌر الطفل  .ج 

 .القدرة على العد العكسً .د 

 

 

لمساعدة الطفل فً ادراك وجود تغٌٌر فً شكل المجموعه الاكثر - 12

 :  عناصر عند مقارنتها بالمجموعة التً ٌنقص عنصر واحد

 .تلون عناصر المجموعتٌن .أ 

 .ترتب عناصر المجموعتٌن .ب 



 

 

 .نعٌد ترتٌب عناصر المجموعتٌن .ج 

 .نقسم عناصر المجموعتٌن .د 

 (12ص)فً التصوٌر حل اجابتٌن والحل الصحٌح ***لكن 

 

 (12ص): المجموعة الخالٌة تجسد-13

 .العد العكسً .أ 

 مفهوم الصفر .ب 

 .مفهوم الطرح .ج 

 .مفهوم المجموعة الجزبٌة .د 

 

 

 (13ص): عن طرٌق ضم المجموعات المنفصلة.......ٌقدم-14

 .مفهوم الجمع .أ 

 .حقابق الجمع .ب 

 .9الجمع ضمن العدد .ج 

 .18الجمع ضمن العدد  .د 

 

كم قلم ,لماذا ٌجد الطفل فً سن السابعة صعوبة فً حل مسألة مثال-15

 :؟....أقلام 3ٌجب ضمه إلى 

 .لأنه لاٌعرف القراءة فلا ٌستطٌع التفكٌر فً حلها .أ 

 .لأنه لم ٌتعلم العد بعد وٌصعب علٌه عد هذه الأرقام .ب 

 لأنه لم ٌتعلم الأعداد بعد وٌصعب علٌة التعامل مع هدة الأعداد .ج 

 .لأن حل هذه المسالة ٌتطلب التفكٌر فً ثلاثة ارقام فً آن واحد .د 

 

 

 (18ص: )؟(3×4)و(4×3)ماالفرق بٌن -16

 .12لاٌوجد فرق بٌنهما فالجواب هو  .أ 

ٌوجد فرق فً العدد المجموعات وعدد ,عند تمثٌل العملٌتٌن .ب 

 عناصركل مجموعة

ٌوجد فرق فً عدد العناصر الكلٌة ,عند تمثٌل العملٌتٌن  .ج 

 للمجموعات



 

 

فعدد العناصر والمجموعات ,لاٌوجد فرق عند تمثٌل العملٌتٌن .د 

 .متساوي

 

 

عندما واجه الطفل صعوبة عد الاشٌاء غٌر المرتبة ضمن قطع -17

 (17ص): نحلها عن طرٌق,محسوسة

 .ترتٌب الأشٌاء فً صف أو عمود لتصبح مرتبة ٌسهل عدها .أ 

 .اوشطب العنصرالذي تم عده )×(,تدرٌب الاطفال على وضع .ب 

 ٌتمكن الطفل من العد 10 حتى 1مراجعة عد الأشٌاء من  .ج 

 .الصحٌح

 .نطلب من الطفل رسم القطع وتلوٌنها .د 

 

 (17ص): ٌكتب ,العدد ثلاثمابة ألف وثلاثة -18

 3001003 .أ 

 301003 .ب 

 300003 .ج 

 3000003 .د 

 مع تغٌٌر الارقام1023نفس فكرت .

 

 (17ص):فأن نبدأ,عند مقارنة عددٌن لنعرف أٌهما أصغر-19

 بخانةالاحد .أ 

 .بخانة المبات .ب 

 .بالخانة الاصغر .ج 

 .بالخانة الأكبر .د 

 

 (17ص):أي العبارات التالٌة صحٌحة,عند أجراء الطرح العمودي-20

 .المطروح ٌجب أن ٌكون أكبر من المطروح منه أو مساوي له .أ 

 .المطروح ٌجب أن ٌكون فً خانة الأعداد الصحٌحة .ب 

 المطروح منه ٌجب أن ٌكون أكبر من المطروح أو مساوي له .ج 

 .المطروح منه ٌجب أن ٌكون فً خانة الأعداد الصحٌحة .د 

 

 



 

 

الكسر -21
1

9
 (19ص): 

 كسر تتابعً .أ 

 .كسراعتٌادي .ب 

 .كسر عشري .ج 

 .عدد كسري .د 

 

 :أي من الكسور التالٌة ٌكافا أربعة أثلاث-22

 .أ 
4

3
 .نفس مث الخمسة ارباع لكن تغٌٌرالارقام(20ص)

 .ب 
3

4
 

 .ج 
40

31
 

 .د 
18

24
 

 

 :ستة أخماس هو- 23

نفس مثال خمسة ارباع وهذا كسر غٌر  (20ص).كسر غٌر اعتٌادي-أ

 {بسطة اكبر من مقامه}اعتٌادي 

 عدد كسري-ب

 عدد عشري -ج

 كسر عددي -د

 

24- 3
1

4
 . ٌساوي

 .أ 
10

4
 

 .ب 
7

4
  ربع13= ربع +  ربع 12 فٌها 3السبب هو العدد            

 .ج 
9

4
 

   ثلاثة عشر ربعا .د 

 

 :الرسم التالً ٌمثل- 25

 
   

   



 

 

 

 (.21ص)الخٌارات مو واضحه لكن نفس تمرٌن -

 نفس السؤال جا بالصٌفً

 .أ 
1

2
  +  

1

6
  أي شكلٌن عندنا وهم فً الرسمه2=1-3السبب هو            

 .ب 
1

6
 −  

3

6
     

3 .ج 
1

3
 

3 .د 
1

6
 

 

 (22ص): تقرأ0,3- 26

 .   ثلاثة من عشرة .أ 

 .ثلاثة من مابة .ب 

 .ثلاثة أعشار من مابة .ج 

 .ثلث .د 

 

 فقط نحذف الصفر على الٌمٌن وتصبح تكافا :     تكافا 0,210- 27

 0,0210 .أ 

 (22ص )0,21 .ب 

 00,21 .ج 

 

 

28 -0,03 +
1

2
مومتاكدة من الحل لكن نفس التمرٌن جمع الكسور )) =

 ((23ص

 0,53-أ

-ب
8

10
 

 8-ج

 0,08-د

 



 

 

 

 

29 -1,537 -
1

2
مومتاكدة من الحل لكن نفس التمرٌن طرح الكسور ((

 ((23ص

 0,08- أ

 1,037-ب

 لاٌمكن اجراء الطرح -ج

 الاجابة أقل من الواحد-د

 

 

 ..ضرب الكسور العشرٌة( 23ص)  =2×30-0,3

 6- أ

 0,6- ب

-  ج
6

100
 

- د
60

100
 

 

 10 على عشرة نكافبها ضرب البسط والمقام بـ6الناتج -

 100 على 60ٌطلع الجواب 

 

 

31-3 ÷  
1

3
 :  

 1-أ

 3-ب

  9-ج

 1/9- د

 

 

 جمل تقبل بصحتها بدون برهان ؟- 32

 مسمٌات رٌاضٌة -

 (26ص)مسلمات رٌاضٌة -

 عبارات رٌاضٌة-



 

 

 مسمٌات رٌاضٌة غٌر معرفة-

 

 

 :سم كم مساحته5مربع طول ضلعه -33

 (27ص)سم مربع 25-أ

 (فً اختبار الصٌفً جا نفس السؤال بس بصٌغة غٌر وطلب المحٌط)

 :فما هو محٌطه,سم5مربع طول ضلعه 

  سم 20-ب

 

 

 

 

 

وتكون ,ٌربط بٌن نقطتٌن مختلفٌن,بمسار مستقٌم.....ٌمكن تمثل- 34

 (29ص): إحدى هذه النقطتٌن بداٌة والنهاٌة

 .المستقٌم .أ 

 .الشعاع .ب 

 .قطعة المستقٌم .ج 

 .المضلع .د 

 

 

  : لاٌظهرأي من الاشكال التالٌة -35

 

 
 .الأسطوانة .أ 

 .الهرم .ب 

 .المخروط .ج 

 .المخروط والأسطوانة .د 

 

 

 (القاعدة )حساب المحيط يختلف عن حساب المساحة

  طــول الضلع×4=محيط المربع

 طول الضلع تربيع= طول الضلع× طـول الضلع=مساحة المربع



 

 

 

 

 :أي مما ٌلً لٌس شكل هندسً ثنابً الابعاد-36

 .المربع .أ 

 .المضلع .ب 

 .الهرم .ج 

 .المثلث .د 

 

 

 :أي مما ٌلً لاٌمكن حساب حجمه - 37

 .الكرة .أ 

 الدابرة .ب 

 .المكعب .ج 

 .المثلث .د 

 

 

 :أي الاشكال التالٌة لاٌظهر فً الصوره-38

 

 

 

 

 

 .المخروط.  أ

. متوازٌالمستطٌلات.  ب

 .الدابره.  ج

 .الأسطوانة.د

 

 

 أي المجسمٌن له حجم اكبر-39

 

 

 المجسم الاول شكل مربع 



 

 

 Cالمجسم الثانً شكل 

  مكعبات8والاول فٌه ( مكعبات 9اكبر لان فٌه )الثانً -

 (31ص): من أمثلة القٌاس المقارن المباشر-40

 .أٌقاف الطالبٌن بجانب بعضهما البعض لرؤٌة من أطول .أ 

أستخدام المتر كأداة لقٌاس طول طالبٌن ومن ثم مقارنة قراءة  .ب 

 .المتر فً الحالتٌن

 .سؤال كل طالب عن طوله ومقارنة بطول زمٌله .ج 

 .جمٌع ماسبق .د 

 

 

( 32ص):أي من العلاقات التالٌة صحٌح-41

 .سم1000=كلم 10 .أ 

 .سم100=م 10 .ب 

 .م10000=كم 10 .ج 

 .مم1000=م 10 .د 

 

 :ٌرتبط قٌاس الكتلة بـ-42

 .الأوزان .أ 

 .الأبعاد .ب 

 .الحجوم .ج 

 .جمٌع ماذكر .د 

 

( 32ص)((غرام1000=الكٌلو غرام)): ربع الكٌلوغرام-43

 .غرام100 .أ 

 غرام400 .ب 

 .غرام250 .ج 

 .غرام25 .د 

 

 :سعة خزان ماء هً -44

 .وزن الماء .أ 

 .مساحة الماء .ب 



 

 

 .حجم الماء .ج 

 .أبعاد الخزان .د 

 

( 33ص):ماقٌاس قطعة المستقٌم التالٌة حسب المسطرة المرفقة-45

 
 .وحدات7 .أ 

 .وحدات5 .ب 

 .لاٌمكن قٌاسها .ج 

 .سم7 .د 

 

( 32ص):اللتر وحدة تستخدم فً قٌاس -46

 الطول-

 المساحة-

 الحجم-

 اللبن-

 

 

 

السؤال مو واضح لكن ٌوجد مكعب وطلب الحجم الصحٌح ولم - 47

  33ص((18الجواب ))ٌطلب الخطأ الغٌر عشوابً 

 

 

( 34 ص):لحلها.....الألعاب المرتبطة بالرٌاضٌات هً التً تتطلب-48

 .استراتٌجٌة منطقٌة .أ 

 .إجراءات حسابٌة .ب 

 .عملٌة رٌاضٌة .ج 

 .جمٌع ماذكر .د 

 وحدة قٌاس الحجم هً المكعب 

 هً اللتر :وحدة قٌاس حجم السؤال 

 لو حط حجم الماء او حجم الحلٌب  تكون الاجابة الحجم

 والابر الطبٌة واحد ملم 



 

 

 

 

 

 (27ص ):مساحة الشكل الهندسً- 49

 العرض×الطول-أ

 عدد الوحدات المربعه التً تغطً الشكل-ب

 طول الضلع تربٌع-ج

 المعطٌات غٌر كافٌة للاجابة على السؤال-د

 

 

 

 

 :حجم المجسم التالً- 50

 سم مربع27-أ

  سم مكعب 648-ب

 وحدة مكعبة648-ج

 وحدة مكعبة لانه بالرسم ماعطانا وحدة قٌاس سم او متر648الجواب 

 

 

 :متر فما هً سعته1حزان حلٌب على شكل مكعب طول ضلعه- 51

 متر3-

 متر مربع3-

  متر مكعب 3-

  متر مكعب1-

 عشان اوجد السعه احسب الحجم

 

 

 

 :أساس لتطور المفاهٌم المنطقٌة والرٌاضٌة لدى الاطفال-52

 تعلم نظرٌة بٌاجٌة-

 تعلم التصنٌف-

 10 الى 1العد من -

 الالعاب الحركٌة-

 طول الضلع×طولالضلع×طول الضلع =الحجم

1×1×1 



 

 

 

عندما ٌدرك الاطفال أن كمٌة الماء فً الوعاء الاول تساوي كمٌة -53

 فالثانً 

 

 

 

 

 :فأنا الاطفال وصل الى

 التركٌز على الاشٌاء الصغٌرة -أ

 مقابلة الاعداد بالاشٌاء-ب

 مفهوم ثبات المادة-ج

 جمٌع ماذكر-د

 

 

 :تجزبة مجموعة الى مجموعتٌن جزبٌة ٌساعد على -54

 10 الى 1العد من -أ

 تعلم مفهوم الجمع والطرح-ب

 كتابة الاعداد-ج

 العد العكسً-د

 

 :عناصر من المجموعة التالٌة3عندما ٌاخذ الطفل -55

# # #   # # 

 فأنه ٌمثل العملٌة الرٌاضٌة التالٌة

 5+3-أ

 5-3-ب

 3+5-ج

 3-5-د

 

 

 :لعلاج أسباب ضعف التحصٌل لدى التلامٌذ فإنا-56

 .تعطً الفرصة والوقت الكافً لكً ٌتدربوا على المهارات الرٌاضٌة-أ

 .ربط المفاهٌم الرٌاضٌة بالمهارات المصاحبة لها-ب

 تقدٌم التدرٌب فً المادة العلمٌة وطرق التدرٌس -ج



 

 

 تقدٌم بعض المساعدة فً الاختبارات-د

 

تعٌٌن عدد عناصر المجموعة من خلال تعلم مجموعة من أسماء -57

 :الاعداد بالترتٌب

 العدد-أ

 العد- ب

 الارقام-ج

 الترتٌب-د

 

ومجموعة الحقابب التً عدد (3)مجموعة الاقلام التً عدد عناصرها-58

 :مثال على (3)عناصرها 

 .المجموعات المتكافبة عددٌا-أ

 .العلاقة بٌن المجموعات-ب

 .المجموعات الحسٌة-ج

 .المجموعات شبة الحسٌة-د

 

 تقرأ59-4150001

 واحد واربعون الف وخمسه وواحد -أ

 اربعمابة وخمسة عشر الف وواحد-ب

 واحد واربعون ملٌون وخمسمابة الف وواحد-ج

 أربعة ملٌون ومابة وخمسون الف وواحد-د

 

 

 

 : منازل او اكثر4لحل مشكلة قراءة الاعداد ضمن-60

 .تقسٌم منازل العدد اربعة أربعة من جهة الٌسار-أ

 .تقسٌم منازل العدد ثلاثةثلاثة من جهة الٌسار-ب

 .تقسٌم منازل العدد ثلاثةثلاثةمن جهة الٌمٌن-ج

 .تقسٌم منازل العدد أربعة أربعة واربعة من جهة الٌسار-د

 

 :أي العبارات التالٌة صحٌحة-61

-54>0045 

 



 

 

 

 :الكسر غٌر الاعتٌادي هو الكسر الذي -62

 قٌمته أصغر من الواحد-أ

 قٌمته أكبر من الواحد -ب

 بسطة أكبر من مقامة-ج

 نستطٌع تمثٌلة حسٌا-د

 

 

 :فانا نبدأ بمقارنة ,عندما تقارن عددٌن كسرٌٌن -63

 الكسور-أ

 الاكبر-ب

 الاعداد الصحٌحة-ج

 الألوف-د

 

ٌركز الطفل فً التفكٌر على الادراك الحسً ولٌس على العملٌات -64

 :العقلٌة فً مرحلة

 ماقبل المفاهٌم-أ

 العملٌات المحسوسة-ب

 الحسٌة الحركٌة -ج

 العملٌات المجرده-د

 

 

 :تخزٌن الوجوة المألوفة والتعرف علٌها من مظاهر مرحلة - 65

 (2ص)  الحسٌة الحركٌة-أ

 فهم المألوف-ب

 العملٌات المحسوسة-ج

 العملٌات المجردة-د

 

أي ٌلً لٌس من مبادئ مراحل تطور التفكٌر وتكوٌن المفاهٌم عند - 66

 :الاطفال

أي أن نمط التطور هو نفسه عند ,تحدث المراحل فً ترتٌب لاٌتغٌر -أ

 جمٌع الاطفال 



 

 

العمر الذي ٌصل فٌه الطفل الى مرحلة من مراحل التطور قد ٌختلف -ب

 من طفل الى اخر

كل ماٌفهمه الطفل خلال أي مرحلة من مراحل التطور ٌحملة معه الى -ج

 المرحلة التالٌة

عملٌات  ٌصل جمٌع الطلاب الى مرحلة اللمتوسطةبنهاٌة المرحلة ا-د

 (3/4ص) المجرد

 

 

 

 فً الكسر الممثل فً الشكل التالً فأن-67

    

    

    

    

 

 4والمقام 8البسط -أ

  8والمقام 4البسط -ب

 12والمقام 8البسط -ج

 8 والمقام 12البسط -د

 

 :ماهو الخطأ الذي وقع الطفل فٌه عند حل هذه المسالة-68

= 
1

2
+

 2

3

7

6
 

 لاٌوجد خطأ فالاجابة صحٌحة-أ

 ضرب الكسرٌن-ب

 ضرب المقامٌن-ج

 .لم ٌجمع البسطٌن-د

 (نفس السؤال جا فالصٌفً لكن غٌر الناتج ولخبط الحافظٌن بدون فهم)

 

 

 

 

 

 



 

 

 ********************الوجبات 

المحسوس ليصل  تمتد ىذه المرحمة من سن السابعة حتى الثانية عشر من العمر، و فييا يتطور التفكير من -1
و تعتبر ىذه المرحمة . إلى القدرة عمى القيام بعمميات منطقية أثناء تعاممو مع الأشياءالمحسوسة و تفاعمو معيا

 :البداية الحقيقية لمتفكير الرياضي

سن (12 – 7)مرحمة العمميات المحسوسة   

سنوات (2 – 0)المرحمة الحسية الحركية   

سنوات (7 – 2)مرحمة ما قبل العمميات   

سنة (15 – 12)مرحمةالعمميات المجردة   

 

لميارات التي يكتسبيا الطفل و ىي من أولا. القدرة عمى تجميع الاشياء التي ليا نفس الخصائص -2 : 
 التصنيف

 العد
 العدد

 المقارنة
 

التحصيل، فإن أول ما يجب عممو عندما يواجو التمميذ صعوبة في استيعاب الرياضيات و انخفاض في -3 : 
 .تشخيص حالة التمميذ و تحديد سبب الضعف، ىل ىو عضوي أم نفسي أم اجتماعي

 اعطاء التمميذ وقت أطول ليتعمم الرياضيات
 اعطاء المعمم دورة في طرق التدريس

 استخدام الوسائل المحسوسة لتدريس الرياضيات
 

 الواجب الثاني لـــــ مادة الرياضيات 
 
 

 وىذه الخاصية لا تتأثر بأي  .عندما يدرك الطفل ان العدد الذي يمثل عناصر المجموعة ىو خاصية للمجموعة _1
 

 : تغيير في ترتيب وتنظيم عناصر المجموعو
 

  العددوصل لـ مرحلة ثبات  [
 

 وصل لـ مرحلة ثبات العد 
 

 وصل لـ مرحلة ثبات التصنيف 
 

 وصل لـ مرحلة ثبات المجموعات 
 



 

 

 
 : اعلى مراحل استيعاب مفهوم العدد ىي _2

 
 مرحلة معكوسية التفكير  [

 
 مرحلة تكافؤ المجموعات 

 
 مرحلة حقائق الجمع 

 
 مرحلة حقائق الضرب 

 
 

 7-صفر 3  :
 
صفر  

-7 
 

7 
 

 لا يمكن اجراء الطرح

 : يساعد في تدريس الرياضيات للأطفال ذوي الاحتياجات الخاصة / 1س
 تقديم المفاىيم الرياضيو عن طريق اللعب

 حذف المواضيع الصعبة
 حل الكثير من أوراق العمل

 حفظ جدول الضر
 
 

 0.42 - 1.537/ 2س
1.117 

0.08 
7.37 

1.493 
 

 2/6 + 1/6/ 3س
 

3/12 
2/36 



 

 

2/6 
1/2 
 
 

 :  سم فما ىو محيطو4مربع طول ضلعو / 4س
 سم 20
 سم 16
 سم مربع 20
 سم مربع 16

 

 


